

令和3年10月11日

各位

大阪協栄信用組合

第70期通常総代会資料及び第70期事業報告書の一部訂正について

2021年6月に送付しました第70期総代会資料及び第70期事業報告書に一部誤りがございましたので、お詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正します。

なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

I. 第70期総代会資料

1. 事業の概況（1ページ）

（1）事業概況等 13行目

誤	正
健全性の指標である自己資本比率は、0.88ポイント上昇し、10.80%となりました	健全性の指標である自己資本比率は、 <u>0.85</u> ポイント上昇し、 <u>10.77%</u> となりました

II. 第70期事業報告書

事業の概況（本文7行目）

④自己資本比率

誤	正
④自己資本比率10.80%（前年比0.88ポイント増）	④自己資本比率 <u>10.77%</u> （前年比 <u>0.85</u> ポイント増）

以上